

感受湿地生物多样性的魅力

菲仕兰联合大客户 开展亲子公益自然探索营活动

金会,在山东黄河三角洲国家级自然保护区 共同举办亲子公益自然探索营活动。菲仕兰 和来自合作伙伴孩子王、乐友、爱婴室、爱婴 岛的亲子志愿者共40余人,共同加入了这场 丰富有趣的湿地探索之旅。活动以"探索大自 然守护多样性"为主题,实地探访"菲"鸟的 家·湿地守护行动项目地,直观地感受湿地生 物多样性的魅力,了解湿地生态系统的价值 和保护措施,助力人与自然和谐共生。

在开营仪式上,志愿者们在湿地风景背 景板上,添加了丹顶鹤、东方白鹳等珍稀鸟 类, 共同完成了一幅人与自然和谐相处的美 好画卷, 许下守护地球生物多样性的坚定承 诺。菲仕兰中国高级副总裁杨国超表示:"菲 仕兰和母婴企业合作伙伴都致力于守护下-代的健康成长和可持续发展。我们非常荣幸 能够再次搭建联合公益的平台,期待合力带 动更多家庭和孩子,通过面向儿童的自然教 育,提升下一代的环保意识,助力生物多样性 保护, 让我们的子孙后代拥有更可持续的未

活动当天,在资深自然教育老师的带领 下,亲子志愿者们参观了全国规模最大的鸟



类专题博物馆——黄河三角洲鸟类博物馆, 认识了多样的鸟类标本和鸟类迁徙的知识, 对于鸟类越冬繁衍与濒危鸟种保护有了直观 的认识;探寻了朱鹮野化训练基地,近距离观 察朱鹮的体貌体征,详细了解生活习性与人 工繁殖技术;在鸟类科普乐园,孩子们近距离 观察了保护区救助的东方白鹳、丹顶鹤、银鸥 等珍稀鸟类; 也在芦苇荻花荡漾的湿地滩涂 进行了户外观鸟,观赏到了由千万只飞鸟组 成的翻涌鸟浪,一天的行程充实而有意义。

在结营仪式上,志愿者们被中国绿化基 金会授予的"自然体验官"证书,承诺将倡导 和发动更多人参与湿地和生物多样性保护。 孩子王营销中心助理总监周凌昊表示:"很高 兴参与和体验这么有意义的自然探索活动。 期待后续与菲仕兰有更多公益层面的合作, 更好地服务我们的会员和消费者, 守护孩子 们身心健康成长。"爱婴室商品中心乳品采购 总监李颖也分享了他的感受与收获:"这次探 索营活动让我们不仅了解了湿地生态保护和 生物多样性知识,更近距离地接触了珍稀鸟 类朱鹮。我们会把这些有趣的知识和可爱的 动物朋友介绍给更多的孩子和家庭, 和大家 一起保护珍稀动物和我们的家园。"

本次活动也是呼应菲仕兰全球可持续发 展周主题活动的中国实践。作为合作社型的 乳企, 菲仕兰公司由近 15000 名会员奶农共 同拥有。进入中国以来,菲仕兰持续践行企业 社会责任,聚焦关爱儿童、赋能女性、支持乳 业和生物多样性保护,积极为环境、社会的可 持续发展贡献力量。未来,菲仕兰将继续深耕 中国市场,通过更多联合公益项目,带动社会 力量广泛参与,积极回馈社区,提升营养与健 康水平,助力可持续发展。 (仲翔鑫)

川中致密气日产量 突破 1100 万方

11月5日,川中油气矿致密气生产区 块传来捷报, 致密气日产量再创新高, 达到 1100万方。这为油气矿全年夺下135亿方天 然气生产任务指标再添"底气"。

新井产能补充是致密气产量始终保持箭 头向上的保障。今年以来,川中油气矿积极与 致密油气勘探开发项目部联系,全程参与新 区产能建设设计、协调、建设等工作环节,提 速产建转换,提前做好新建场站人员、物资、 技术等投产准备,扎实开展三查四定及建设 问题查漏补缺工作,成功投产平台18座,新 井产量贡献超过4亿方。

浅冷脱烃集气站是致密气外输上载的 "关隘要道"。为充分发挥致密气产能贡献,川 中油气矿一方面抓好金浅 5H、双合集气站等 5个浅冷脱水脱烃装置的运行监控,按照净 化装置最大处理规模统筹组织生产,确保各 井区集气站"吃饱喝足"。一方面通过新建越 站管线,增上单井脱水脱烃撬的方式,充分发 挥井区富余产能。目前, 致密气金浅 5H 井 区、秋林 16 井区、中浅 1 井区有 8 个平台实 现了干气越站外输,增加天然气产量70万

一手抓产能发挥,一手抓稳产措施。 针 对油井压力低问题,油气矿采取"复压间开+ 交替生产"的方式调整生产制度,合理挖掘产 能和延长稳产周期;针对井下砂堵严重导致 产量下降,通过打捞维护井下节流器、放空提 喷、调整排砂周期等措施成功解除砂堵,恢复 两口井共计 15 万方/天的产能。

随着金浅832集气站、中浅212平台等 产能建设进入冲刺阶段,川中致密气生产区 块又将迎来新一轮建产密集期。

(王涛 陈南羽)

许疃矿有声有色开展"消防宣传月"活动

为全面普及消防安全知识,营造"全民 消防"的浓厚氛围,连日来,安徽许疃矿紧 紧围绕"全民消防、生命至上"这一主题,开 展了一系列消防安全宣传活动, 并取得了 良好的宣传效果。

该矿先后组织基层各单位兼职消防员 赴淮北市消防救援支队科普教育基地,了 解各种消防器材的使用方法,以及防火、灭 火技能,观摩消防技能训练,体验"消防员" 风采。同时,动态开展消防安全知识培训, 邀请专业消防人员为大家讲解了日常生活 中防火、疏散逃生等常识,介绍消防器材的 种类以及使用方法, 现场演示灭火器的使 用规范, 大家亲自体验了如何正确使用灭 火器等消防器材,模拟遇到火灾的情况下, 应该如何从楼梯间有序逃生,在"实战"中 掌握正确逃生方法。此举有力地提升了参 加人员的应急处置能力和安全防范意识。

该矿还在矿工业广场设置消防安全咨

询台、发放宣传资料、普及消防安全知识有 奖问答等活动。消防咨询台前行人络绎不 绝,为鼓励职工参与活动,消防宣传人员现 场开展了消防安全知识"有奖问答"活动。 大家争相抢答,赢取精美小礼品。针对回答 不上来问题的职工,宣传人员现场用通俗 易懂、贴近生活的语言,向过往职工详细讲 解消防安全知识,引导职工主动学习,掌握 逃生自救技能,自觉消除火灾隐患。

活动当天,该矿累计发放宣传资料 200 余份,活动现场参与职工100余人,有效地 普及了消防安全常识, 取得较好的宣传效

据悉,下一步,该矿将继续创新拓展活 动形式,积极开展消防宣传月活动,持续营 造人人关注消防、人人参与消防的浓厚氛 围,全面筑牢矿井消防安全"防火墙"。

(程祖辉 方勇)



"我要和你穿一辈子情侣装"

-记山东能源鲍店煤矿选煤中心职工钱聚鑫、付海杰

妻子付海杰是压滤车间的技术员。他们是夫 妻、是同事,是生活中的"搭档",亦是工作中 的"队友"。他们相识、相爱、成长于鲍店,他们 的故事如同一曲优美的乐章, 在平凡的日子 里谱写着属于他们的浪漫。

相遇于矿山,相爱于矿山

"入职报到的那一天,我在人群中一眼就 相中了她,她就是我喜欢的类型……"每当钱 聚鑫回忆起与妻子付海杰相遇的那一瞬间, 他的脸上总是洋溢着幸福的笑容。

"那天其实我也注意到他了,这或许就是 缘分吧!"付海杰笑着说。

2022年夏天,刚刚大学毕业的付海杰到 鲍店煤矿选煤中心实习。此时的钱聚鑫,已经 在选煤中心工作了一年。从那时起,他们在厂 里的生活轨迹开始有了更多的交集。每天上 下班的路上,两人总能不期而遇;工作时偶尔 需要相互配合,他们也逐渐熟悉起来。

随着时间的推移,这种频繁的接触让两 颗心慢慢靠近。付海杰温柔善良的性格,以及 她在工作中不怕苦、不怕累的行为深深地打 动了钱聚鑫。与此同时,付海杰也被钱聚鑫那 份认真负责、踏实上进的工作精神所吸引。

日复一日,他们在忙碌的工作之余找到 了属于彼此的小确幸。无论是清晨的一句问 候还是傍晚下班后的一次闲聊, 这些看似不

在鲍店煤矿选煤中心有这样一对令人羡 起眼的行为都成为两人关系升温的关键。渐 慕的夫妻,丈夫钱聚鑫是洗煤车间的技术员, 渐地,同进同出、互相帮助成了常态,而在这 一种超越同事之情的感情悄然萌

并肩作战,书写专属浪漫

"付工,45米泵房613底流泵管路堵塞, 需要抓紧处理。"接到电话后,付海杰顾不上 吃饭,立即准备赶往现场处理。"去吧,海杰, 天气再热也要戴好安全帽。"离开之前钱聚鑫 细心地叮嘱。

正是因为工作上的共同点,彼此间才有 更多的支持和理解。"钱,这次的检修计划是 更换 411 刮板机机尾尾架,施工步骤我不是 很清楚,和我详细地说说。"他们的微信聊天 记录上有这样的一段话。他是她的"专属顾 问"。"我入职比他晚一年,很多技术上的问题 他比我更了解。"二人经常聊起日常工作,遇 到不懂的地方,付海杰主动向钱聚鑫请教解 决方法。

工作上,两人是并肩作战的"战友",生活 中,两人更是默契十足的搭档。吃过晚饭,他 们经常漫步在泰和广场,哪怕是谈恋爱的时 间,他们也不忘交流一下工作。

付海杰说:"鲍店是个美丽的地方,这里 的人们纯朴又热情,我很喜欢这里的生活。" 同时,矿井的发展日新月异,也让他们深深爱 上了这里。

浪漫约定,穿一辈子的"情侣装"

"你这是要去哪儿? ""我去道西看看 834 皮带运行情况。""我也去压滤车间泵房看 看。"穿着砖红色工装的两人在现场偶遇,简 单的寒暄之后,又匆匆地投入各自的工作中。 可能是选煤人之间的特殊的"默契",即使这 样忙碌,两人之间依然没有任何的矛盾。

今年10月1日,鲍店煤矿在"党建+企业 文化"主题广场举办了隆重的青年职工集体 婚礼, 钱聚鑫和付海杰就是9对新人中的一 对。钱聚鑫单膝跪地,将戒指戴在付海杰左手 的无名指上,此时的付海杰已经热泪盈眶,现 场响起热烈的掌声。

"矿上对我们小家的帮助太大了,刚领完证 就给发了两万元的幸福大礼包, 让我们感受到 了企业对我们青年职工的关怀和温暖……"提 到矿上对他们小家的帮助,付海杰满是感激。

"好日子是靠奋斗出来的,我们俩赶上了 好时候,相信我们会越来越好的。"谈起未来, 夫妻俩眼里闪烁着对未来无限的憧憬。

清晨的第一缕阳光穿透薄雾, 机器有规 律和节奏地运转唤醒了沉睡的矿山。钱聚鑫 和付海杰手牵着手,并肩走在通往车间的路 上,砖红色的工作服在晨光中显得格外醒目。 带着对工作的热爱与对生活的热情,这对矿 山小夫妻又迎来一个充满希望的日子。

(焦超 何屈)

安徽桃园矿:

安徽桃园矿充分发挥新 时代文明实践中心志愿者作 用,广泛开展以"六尺巷"精 神为主题"微宣讲"活动,大 力弘扬中华传统美德,激励 广大职工争当崇高道德的践 行者、文明风尚的维护者、美 好生活的创造者。

图为11月14日,该矿 在新入职的见习高校毕业生 中进行中华传统美德"微宣 陈敏奎 摄影报道

"微宣讲"释放大能量



中国南方航空将复航长 沙直飞东京新加坡航线

中国南方航空股份有限公司湖南分公司 11月15日称,南航计划于2025年1月10 日起恢复长沙直飞日本东京航线,2025年1 月 15 日起恢复长沙直飞新加坡航线,两条航 线均由空客 A320 机型执飞。

长沙至东京航线每周二、五执行,去程航 班号为 CZ6021, 计划 8 时 15 分(均为当地时 间)从长沙起飞,13时15分到达东京;回程 航班号为 CZ6022, 计划 14 时 20 分从东京起 飞,17时 55分到达长沙。

长沙至新加坡航线去程每周一、三、五、七 执行,航班号为 CZ6083,计划 22 时从长沙起 飞,次日凌晨2时40分到达新加坡;回程每周 一、二、四、六执行,航班号为 CZ6084, 计划 3 时40分从新加坡起飞,8时40分到达长沙。

随着长沙至东京、新加坡航线复航,加上 已经在飞的长沙至内罗毕、首尔、吉隆坡航 线,南航在湘执飞国际航线达5条,每周出港 国际航班量达到17个,后期还将恢复或新开 更多国际及地区航线,进一步拓展"长沙四小 时航空经济圈"。 (付敬懿 陈中凯)

蜀南气矿开展 "为基层减负"调研

近日, 中国石油西南油气田公司蜀南气 矿启动"为基层减负"工作调研。调研旨在通 过全面排查全矿范围内各基层单位及所属班 组工作中存在的问题,梳理管理短板,提炼好 的做法和先进经验,形成具体的改进措施,以 此不断提升基层管理水平, 让基层单位和员 工把更多的精力集中到谋发展、抓生产、促安 全上来, 为气矿实现高质量发展的既定目标

据了解,蜀南气矿"为基层减负"工作调 研主要涵盖 QHSE 管理(QHSE 管理要求、安 全生产监督检查、资料留痕记录、作业许可管 理、问题整改闭环等)、生产管理(巡回检查管 理、设备维护保养管理、日常操作管理、站场 流程优化、气田水拉运管理、现场标准化管 理、基础资料管理、报警管理、数字化赋能、科 技创新等)和经营管理(党建群团工作、会议 管理、培训管理、制度流程管理、考核工作、岗 位日常工作、工作方式方法等)等三个方面的

蜀南气矿相关负责人表示:"通过调研全 面系统分析基层工作的现状, 有利于气矿从 加强基层基础管理工作入手,全面提升基层 建设、基础管理水平和员工基本素质,切实为 基层各岗位员工干事创效释放更多动能。"

(黄斌)

中国船舶集团外高桥造船累计交船总量 突破 1 亿载重吨大关

11月14日,由中国船舶集团有限公司旗下上海外 高桥造船有限公司为荷兰 SBM OFFSHORE 公司建造的 第五艘世界独创的 230 万桶通用型海上浮式生产储油 轮"捷豹"号签字交付。至此,外高桥造船全年交船 22 艘,提前一个半月完成年度交船目标,同时这更意味着 外高桥造船成立 25 年来累计完工交付 579 艘(座)船舶 和海工平台,共计1亿2587载重吨,成为中国第一家完 工总量突破1亿载重吨大关的船企,谱写了中国造船业 发展历史。

本次交付的"捷豹"号是外高桥造船为 SBM OFFSHORE 公司建造的第五艘世界独创的 230 万桶通 用型海上浮式生产储油轮,已于11月5日顺利命名。该 船沿用 SBM 公司独创的"通用型"船体设计概念,其基 础方案是一艘储油能力达 230 万桶原油的 FPSO 船体。 该船设计配置了多点系泊系统,能满足西非、南美等地 区的海洋环境条件,适用于全球多个海域的油气开发作 (殷立勤)

- 」页性,特匹产的。 ▶陶然遗失身份证,身份证号 371581200002040476,特

每年申程基基</l

- ●本人韩燕飞于 2024 年 11 ● 出非返失身份证,身份证与 码 510802********0521,特

- ●刘佳遗失身份证,身份证号码 210204198605190508,特
- ■张宇琪遗失身份证,身份证 号码 231003199310192620,

●郑华龙遗失身份证,身份证 号码 440582200011066110, 特此声明。

- 翟云旺遗失身份证,身份证 码 142332199308082411,
- - ●韩小枫遗失身份证,身份证号码 150203198011130628,
 - 冯 412702196912021071

●李清于 2024 年 11 月 6 日 遗失身份证,身份证号码 421

- 码 321323199312132537 特此声明。 ●李京 9 月 1 日遗失身份证,身份证号码 5137****** ***1235,特此声明。 ● 子类 特此声明。
 - 330206199302014624
 - 362330199210183773
 - 明作废。 ●四川佩丽凯科技有限责任? 司工会委员会工会法人资格证

码 130983200509223529, 特 此声明。 ●郑兆玲遗失身份证,身份证 号码 350600198803264544, 特此声明。 可上尝委员会上会法人员格证书 (统一社会信用代码:81510117MC8 168274N)遗失,声明作废。